

**Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë**  
**Broj predmeta: K.V. br. 2/2006**

**Glavni pretres: 1.02.2007.**

**Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava**

**Saslušanje svedoka Novice Đorđević**

U vreme NATO bombardovanja, svedok je bio angažovan kao rezervni policajac. 24. 03.1999. je bio na dužnosti obezbeđenja stanice policije, a sutradan je od pomoćnika komandira stanice policije, optuženog Nenada Jovanovića, dobio zadatak da ide na zvonik crkve Svetog Petra i Pavla i da zajedno sa Nebojšom Milojevićem i Milovanom Fatićem osmatraju deo grada u pravcu autobuske stanice, policijske stanice, veterinarske stanice i naselje Slođ. Celi 25. 03. 1999. dan i noć, svedok sa Milojevićem i Fatićem proveo je na zvoniku. Čula se pucnjava sa svih strana. Video je da glavnim putem prolazi vojska i policija, perma Prizrenu. 26. 03. oko 12:00 sati Milojević je otišao u policijsku stanicu da uzme sendviče a pre toga je Fatić napustio zvonik i nije se vratio. Po povratku, Milojević je rekao svedoku da će „osobu koja je bila u stanici policije da izvedu“. Kasnije je svedok video da tu osobu, Abdulaha Elshani, koga je lično poznao, izvodi optuženi Slađan Čukarić zvani Jajce i da ga je odveo do kuće Nedžada Berishe, koja je bila sedište misije OEBS-a, i tu ubio. Abdulaha Elshani-ja svedok je video prethodnog dana u hodniku u policijskoj stanici. Stajao je naslonjen na zid. Nije bio vezan. Nakon ubistva Elashani-ja, došla su trojica civila džipom. Imali su *škorpijone*. U isto vreme svedok je video da su stigli optuženi Miroslav Petković i pokojni policajac Tanović. Oni su sa optuženim Čukarićem stražarili iza kuće Nedžada Berishe dok su trojica civila stajala ispred te kuće. Jedan od tih civila je kucao na vrata, razgovarao sa nekim iz kuće i odmah zatim je izašla grupa od petnaestak ljudi, mukaraca, žena i dece. Optuženi Čukarić, Petković i pokojni Tanović su iza kuće izdvojili muškarce a žene i decu su pustili. Svedok je video da su mušakrci stali iza zida. Kada je prva žena izašla na put videla je telo ubijenog Abdulaha Elshani i počela je da vrišti - ljudi su počeli da beže, i svedok o tome kaže: „tad se čula pucnjava i video sam kako su padali pokošeni, ubijeni“. Svedok je kasnije, na pitanja predsednice Veća, objasnio da su se on i Milojević sagli kada je počela pucnjava i kada je prestala pucnjava podigli su glave i videli bračni par iza perona na autobuskoj stanici. „Muškarac je pao i žena pored njega i rukom ga je kasnije, za nekih možda minut, uhvatila za ruku i počela da vuče polako. Ustali su i krenuli prema Zanatskom centru. U tom trenutku pojavljuju se Miki i Tanović ispred autobuske stanice i njih dvoje [bračni par-FHP] ulaze u Zanatski centar. Više nisam imao pogled, nisam mogao da pratim šta se dešavalo u Zanatskom centru“.

Nakon izvesnog vremena svedok je video da je jedan civil došao na benzinsku pumpu. Pozvao je Jashara Berishu i sa njim je krenuo prema Zanatskom centru. Svedok je čuo pucnjavu. Posle sat vremena benzinska stanica je ponovo počela da radi. Svedok je video da je Jashara zamenio Zoran Petković.

Svedok je sat vremena posle „ovog što se desilo“ [ubistvo u Zanatskom centru - FHP], video optuženog Ramiza Papića, kada je sa Milovanom Gogićem otišao do kuće dr. Agrona Berishe, prazgovarali su sa doktorom, i nakon par minuta iz kuće su izašli dr Agron, njegova majka i njegova supruga, i kolima su otišli u pravcu Prizrena.

Svedok je ostao na zvoniku celu noć. Nebojša Milojević je nakon događaja u Zanatskom centru napustio zvonik i nije se vratio.

Sutradan je svedok otišao u policijsku stanicu. Niko nije hteo da priča o tome šta se prethodnog dana desilo.

Svedok je 26. 03.1999. ujutro video kada su na posao došli optuženi Repanović i Jovanović. Tog jutra video je i optuženog Miroslava Petkovića, koji je bio angažovan na obezbeđenju policijske stanice.

U vezi sa iskazom svedoka Velibora Veljkovića da su 26. 03. 1999, pre ubistva, u Suvu Reku/Suharekë došle neke jedinice Posebne policije, dva kamiona, i da su iz tih kamiona izašli policajci koji su se razvili u strelce i krenuli Reštanskim putem, svedok je video neku policiju koja je išla Reštanskim putem prema Prizrenu, pre nego što se deslo ubistvo. Video je da su policajci išli peške, držeći oružje u rukama. Svedok nije obraćao pažnju da li je ta policija ulazila u kuće na Reštanskom putu.

Fond za humanitarno pravo